



**Termo de retificação na publicação do Edital de Chamamento Público nº 001/2022, da
Secretaria Municipal de Integração Social, Esporte, Cultura e Lazer**

Em razão de erro de digitação, a publicação do edital de Chamamento Público nº 001/2022, ocorrida no Diário Oficial do Município dia 28 de janeiro de 2022, págs 01 a 13, fica retificada da seguinte forma:

Onde se lê:

Item 9.1.3.1. O valor mencionado no item 9.1.2, será pago em doze parcelas de até R\$110.000,00 (sessenta mil reais), portanto o Cronograma de Desembolso será de 12 meses.

Leia-se:

Item 9.1.3.1. O valor mencionado no item 9.1.2, será pago em doze parcelas de até R\$110.000,00 (cento e dez mil reais), portanto o Cronograma de Desembolso será de 12 meses.

Anápolis, 31 de janeiro de 2022.

Jordanna Caroline Frisselli
Presidente da Comissão de Seleção

Cristiano Ferreira Chagas Pio
Membro da Comissão de Seleção

Simone Aparecida Pereira
Membro da Comissão de Seleção